



Що принесе Рік Тигра?

У популярному на весь світ китайському календарі кожен рік має свого покровителя – тварину. 2022 пройде під наглядом Блакитного Водяного тигра. Ця велична та горда тварина вплине на наші долі. Нагадаємо, коли настане рік Тигра в 2022-му і як задобрити хижака.

Настане рік Тигра не 1 січня, а 1 лютого і триватиме до 21 січня 2023 року. Символів року буде два:

- * дерево – допомагає вам бути стабільними;
- * вода – дарує чуттєвість, поступливість і творчий розвиток.

Хижак пробудить оптимізм і цілеспрямованість в людях, змушуючи їх рухатися швидше до своїх мрій. Це буде помітний

контраст у порівнянні з врівноваженим і відносно спокійним роком Бика.

Революційний Тигр принесе масу змін і зруйнує багато підвалин.

Рік стане інноваційним і активним: до влади придуть рішучі люди, які змінять всі усталені звичаї і напишуть нові правила. Можна сказати, що Тигр протегує не тим, хто вміє любити, а тим, хто готовий домагатися в житті бажаних висот.

Тигр вважається вірною і відданою твариною, тому, на відміну від обстановки в світі, сім'я залишиться в безпеці. Домашній затишок, спокій, розуміння і любов – ось, чого варто чекати від 2022-го року.



● Всеукраїнська виставка

Ті, хто завжди поруч



З нагоди Дня універсального охоплення послугами охорони здоров'я, який щороку відзначається 12 грудня, Бюро Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) в Україні у співпраці з Міністерством охорони здоров'я України було відкрито всеукраїнську виставку «Українські медики: ті, хто завжди поруч». На виставці представлено світліни та історії медичних працівників з усієї країни, в яких вони діляться власним досвідом і розповідають про свої виклики та досягнення.

«Щодня медичні працівники стоять на захисті нашого життя й здоров'я, тому надважливо, аби вони мали гідні умови праці, отримували гідну заробітну плату, мали доступ до послуг з охорони психічного здоров'я та психосоціальної підтримки, до освітніх можливостей, а також мали належний соціальний захист. Аби відзначити День універсального охоплення послугами охорони здоров'я та Міжнародний рік медико-санітарних та соціальних працівників 2021, Бюро ВООЗ в Україні організувало виставку «Українські медики: ті, хто завжди поруч». Її мета – привернути увагу до досягнень працівників сфери охорони здоров'я в Україні, їх потреб, викликів, а також продемонструвати вплив пандемії COVID-19 на їх повсякденну роботу», – сказав доктор Ярно Хабіхт, Представник ВООЗ та Глава Бюро ВООЗ в Україні.

«Впевнений, що 2022 рік стане роком турботи про медичних працівників. Ми зацікавлені, щоб наші лікарі та медичні сестри відчували підтримку держави та впевненість у своєму майбутньому. І вже у бюджеті на наступний рік закладено фінансування для забезпечення ринкової заробітної плати нашим медикам. Наші лікарі завжди поруч, вони щоденно рятують тисячі українців, завдання держави забезпечити максимально комфортні умови праці та зробити працю медика престижною», – зауважив Віктор Ляшко, Міністр охорони здоров'я України.

Виставка проходить у рамках Міжнародного року медико-санітарних та соціальних працівників 2021, проголошеного ВООЗ на знак вдячності медичним працівникам за їх непохитну відданість у боротьбі з COVID-19 та іншими захворюваннями. Вона покликана підкреслити важливість універсального охоплення послугами охорони здоров'я та відзначити зусилля медичних працівників в Україні.



Серія із 12 постерів, на яких зображені світліни та історії українських медичних працівників, у рамках всеукраїнської виставки «Українські медики: ті, хто завжди поруч», представлена у будівлях Міністерства охорони здоров'я України та Національної служби здоров'я України у Києві; в університетах та бібліотеках у Львові, Одесі, Дніпрі, Харкові та Ужгороді, а також на онлайн-платформах Постійного представництва України при відділенні ООН та інших міжнародних організацій у Женеві й інших українських дипломатичних установ.

День універсального охоплення послугами охорони здоров'я, який відзначається у всьому світі 12 грудня, надає можливість нагадати про важливість забезпечення доступу до основних послуг з охорони здоров'я для всіх і всюди без створення фінансових труднощів. Дотримуючись принципу «нікого не залишити осторонь», закріпленого ООН у Порядку денному у сфері сталого розвитку до 2030 року, медичні працівники працюють щодня, щоб кожен міг отримати своєчасні та якісні послуги з охорони здоров'я, а також доступ до інформації та ефективних лікарських засобів. Кожен голос, який звучить у цій виставці, закликає бути уважними до потреб пацієнтів і підтримувати їх, забезпечуючи доступну та якісну медичну допомогу.

Виставка організована Бюро ВООЗ в Україні за фінансової підтримки ВООЗ та Європейського Союзу (ЄС) в рамках ініціативи ВООЗ та ЄС щодо розвитку системи охорони здоров'я в Україні; Великого Герцогства Люксембург та Європейського Союзу в рамках Партнерства ЄС-Люксембург-ВООЗ задля універсального охоплення послугами охорони здоров'я, а також Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

ДЛЯ ДОВІДКИ:

Універсальне охоплення послугами охорони здоров'я – концепція, яка передбачає отримання всіма особами та спільнотами у всьому світі доступу до послуг з охорони здоров'я, не відчуваючи фінансових труднощів. Досягнення універсального охоплення послугами охорони здоров'я є одним із завдань, яке держави-члени ООН поставили під час ухвалення у 2015 році Цілей сталого розвитку та Порядку денного у сфері сталого розвитку до 2030 року

Вітаємо з визнанням!

Олег САМЧУК – в.о. керівника Першого територіального медичного об'єднання міста Львова увійшов у топ-100 найвпливовіших людей України за версією тижневика «Фокус».

36-річний керівник найбільшої львівської лікарні Олег Самчук зайняв 84 місце у рейтингу 100 найвпливовіших людей 2021 року, який уклав журнал «Фокус». Самчук очолює Львівську лікарню швидкої допомоги у лютому 2020 року, а до цього працював у Ковелі. Автори рейтингу найуспішніших українців відзначили роль Самчука у запуску операцій з трансплантації органів: Олег Самчук запустив трансплантацію органів у Львові та доклався до запуску аеромедичної евакуації.

«Під його керуванням у лікарні налагодили аеромедичну евакуацію пацієнтів. Основним досягненням гендиректора став запуск операцій із пересадки органів. Для підвищення ефективності роботи Самчук відкрив на базі лікарні Центр трансплантації. Менш як за два роки тут провели 70 операцій», – йдеться в описі рейтингу «Фокусу».

До рейтингу найвпливовіших людей України увійшли ще кілька львів'ян: 53-річний міський голова міста Андрій Садовий (66 місце) та 43-річна диригентка Оксана Линів (92 місце). Також до рейтингу увійшли уродженці Львова прем'єр-міністр Денис Шмигаль (7 місце), міністр оборони Олексій Резніков (18 місце) та директорка музею «Мистецький арсенал» Олеся Островська-Люта (95 місце).

Вітаємо з нагородою!

Головний позаштатний спеціаліст з медсестринства, заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства, заступник голови комісії з питань охорони здоров'я Громадської Ради Львівської ОДА

Наталія ГАЛАПАЦ

стала переможницею Всеукраїнського конкурсу медичних сестер та братів «Лідери змінюють світ». Галапац нагородили Дипломом «Наставник року» та Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України.

У цьому році виповнюється рівно 30 років, як Наталя Галапац працює у Жовківській лікарні, а 15 років - експертом з медсестринства департаменту охорони здоров'я ЛОДА. І скрізь вона щедро віддавала і віддає свої знання, досвід колегам по роботі. Тож нехай Бог дає силу і насагу працювати, не здаватися перед викликами, які посилає життя, а колеги наставляють і підтримують у всіх добрих починаннях.

Вітаємо з ювілеєм!

ДЕМБІЦЬКУ Наталію Олександрівну –

голову первинної профспілкової організації КНП ЛОР «Центр спортивної медицини і реабілітації»

ЗДИБЕЛЬ Лесю Василівну –

бухгалтера первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Будинок дитини №2»

КОПИЛЮКА Ігоря Йосиповича –

голову первинної профспілкової організації КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна інфекційна лікарня»

САРАХМАН Ярославу Ярославну –

бухгалтера Пустомитівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЧЕЧОТКУ Богдана Романовича –

генерального директора КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»

ШКІЛЬНУ Олександрю Михайлівну –

завідувача фінансовим відділом Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.